
קרנפים - לומדים פה חשבון

חקירת פונקציה ריבועית - גזירת פונקצית שורש מורכבת

הנוסחה לגזירת שורש שבתוכו פונקציה●

𝑓(𝑥) =  𝑔(𝑥)  ⇒  𝑓'(𝑥) =  1
2 𝑔(𝑥)

· 𝑔'(𝑥)

הנוסחה לנגזרת של מכפלות●

𝑦(𝑥) =  𝑓(𝑥) · 𝑔(𝑥)  ⇒ 𝑦'(𝑥) = 𝑓'(𝑥) · 𝑔(𝑥) + 𝑓(𝑥) · 𝑔'(𝑥) 

(כאן)חוקי נגזרת של פולינום אפשר למצוא●

גזרו את הפונקציות הבאות:

𝑓(𝑥) =  2𝑥 4 − 2𝑥

𝑓(𝑥) =  (𝑥 2 + 2𝑥) 4𝑥

𝑓(𝑥) = ( 2 − 2𝑥)(− 𝑥)

𝑓(𝑥) = (2𝑥 − 𝑥 2) 𝑥 + 1

𝑓(𝑥) = (𝑥 − 1) 2( 10𝑥 + 10)
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𝑓(𝑥) = (2𝑥 + 4 + 𝑥 2) 𝑥 + 1 + 3𝑥

𝑓(𝑥) = (𝑥 − 2) · 4𝑥(𝑥 − 2)

𝑓(𝑥) = 3𝑥 2 · 4(1 − 2𝑥) + 10

𝑓(𝑥) =  (1 + 𝑥 − 3𝑥 2) 𝑥(3 − 𝑥)

𝑓(𝑥) =  (4 − 3𝑥) 3𝑥 + 4

𝑓(𝑥) =  4𝑥+5
3 2𝑥
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